

政策帮扶助发展 卯足干劲促生产

岳阳规模以上工业企业复工率99.9%

□本报记者 仇玉姣



有力有效 复工复产

一手抓疫情防控,一手抓复工复产。推动工业企业复工复产,事关经济平稳运行、社会稳定发展。记者从岳阳市发改委获悉,截至目前,我市共有1444家规模以上工业企业复工,复工率达到99.9%。

工业企业复工复产后的情况如何?产能上去了吗?销售存在哪些难题?疫情防控工作做得怎么样?4月13日,记者来到位于岳阳经济技术开发区康王工业园木里港片区的岳阳现代装备制造产业园,进行了探访。该园区是以工业装备研发和制造为主导的现代装备制造新型产业园区。产业园入驻企业共有40余家,2月1日(正月初八)起陆续复工,现已全部复工。

产业园内的岳阳旺磁科技股份有限公司,主要生产电子元件。在生产车间,员工们都戴着口罩潜心工作,现场一派忙碌景象。该公司于2月24日复工,产能已恢复正常。疫情期间,该公司设置了严格的防疫制度。员工每天要接受3次体温检测,必须要戴口罩,且在工作时保持一定的安全距离。

随后,记者来到了湖南迈迈环保科技股份有限公司,这是一家环保企业,主要生产油烟净化产品。该公司于2月24日复工,目前产能恢复了60%-70%。公司员工20余人,有10余人已经复工,另有几名湖北籍人员还未复工。

在进入湖南兆兰电子科技有限公司

前,记者一行接受了体温检测及登记。在生产车间,员工们都戴着口罩认真工作。据了解,受疫情影响,该公司目前只恢复了一条生产线。公司员工共计100人左右,以本地人为主,采取轮流上班制。对没有上班的员工,公司会有一定的补贴。

在岳阳恒盛石化科技有限公司,又是另一番忙碌的景象。生产车间里充斥着电焊声和机械声,工人们身着蓝色工装,正在埋头苦干。该公司于3月2日复工,所有员工已全部复工,产能也已恢复正常。

最后,记者来到了湖南欧柏测控系统有限责任公司。该企业原本以生产工业仪表为主,疫情发生后,及时调整策略,新增了红外线测温仪产品。目前,员工也已全部复工,前期有销售人员在外地无法来岳的,采取的是网上办公。由于疫情缘故,销售方面受到一定影响。

“针对疫情期间的复工复产,市区两级对园区所有企业都派驻了联络员,点对点开展防疫防控工作,帮助企业解决一些实际困难。”岳阳现代装备制造产业园办公室主任徐伟介绍,根据岳阳经济技术开发区办公室下发的文件,园区内企业符合有关条件后,可享受3个月的免租以及税收优惠等惠企政策。

据悉,为推进复工复产,岳阳市委市政府出台了支持企业平稳健康发展15条、金融支持疫情防控和复工复产11条等措施,明确中小企业综合融资成本下降0.5个百分点、援企稳岗、社保缓缴等实招硬招,累计为91家企业投放贷款12.4亿元,平均利率较年初下降2个百分点。

春天是孩子长高的黄金期

注意饮食、运动、睡眠,为孩子助长

本报讯(记者 罗凯)春天,万物生长,也是儿童长身体的最佳时期。据世界卫生组织的一项报告指出,每年的3-5月,是孩子长高的黄金时期。那么,家长该如何为孩子进行春季助长?记者采访了儿科专家,为家长们分享助长秘籍。

市民方先生的孩子3岁多了,可看身型,不知道的还以为还只有2岁。对于这一点,方先生也很着急,“孩子的身高确实比同龄人要矮不少。”方先生说,他为孩子想了不少办法,1岁起就开始补钙,但看不到效果,甚至还想过给孩子打生长素,可是又担心有负面影响。

听说,春季孩子最能长,这是真的吗?到底怎么才能为他助长?

岳阳市中医医院儿科主任雷东方介绍,春天里生长激素分泌最旺盛。春季人体新陈代谢快,儿童内分泌激素尤其是生长激素分泌增多,为他们的身高增长创造了“黄金条件”。同时,春天补钙最容易被吸收。春天阳光好,紫外线照射量较高,能在人体内转化成维生素D3,协助钙的吸收,将平时仅为10%的吸收率翻倍。钙被很好地吸收了,骨骼就能长得更快更好。

春季助长,首先要从吃方面引起重视。可以吃促进钙磷代谢的食物来促使人体生长,也可以吃含钙量高的食物,比如豆腐、虾皮儿、海米或者海带等。同时,可以适当摄入蛋白质,比如海参或者其他的粥类。

另外,可以多吃西红柿。西红柿能促进人体维生素的摄入,也能促进人体生长。要适当补充鸡蛋,鸡蛋也有助于身体的生长,像其他的食物,比如含钙量高的食物蘑菇或者海产品等,也是可以适当吃的,都有助于长高的功效。

孩子长个也讲究“动静结合”。“动静结合”指的是睡眠与运动的配合。促进人体长高的激素,生长激素在睡眠状态下的分泌量是清醒状态下分泌量的3倍左右,所以保持充足的睡眠有利于长高。睡眠时肌肉放松,有利于关节和骨骼伸展。春天正是我们睡眠质量最好的时候,这时应尽量让孩子们早睡、睡足、睡好,以保证生长激素的分泌。

运动同样可刺激生长激素分泌。大约20分钟左右的运动,可使正常儿童生长激素量达到一个高峰值。有助于孩子增高的运动有:跳高、跳绳、篮球、排球、跑步、单双杠、引体向上、健身操、游泳、跑步等。

雷东方说,影响孩子成长的因素很多,其中遗传占了很大的因素。但这并不是说父母矮,孩子就一定长不高。在适当的时间采取正确的手段进行干预治疗,会对身高产生很大的影响。因此,他建议带孩子检测骨龄,可了解生长潜力,尽早干预,领跑生长加速期。

岳阳嘉欣石化产品有限公司一期产品提质技改、二期精馏分离40000吨/年特种溶剂油扩建项目变更环境影响评价公众参与信息公示

- 一、征求意见稿全文网络链接: <http://www.eiafans.com/thread-1291737-1-1.html> 公众可直接至企业查阅纸质报告。
- 二、征求意见的公众范围:项目周边的居民、单位及其他利益相关者
- 三、公众意见表的网络链接: <http://www.mee.gov.cn/xxgk/xxgk01/>
- 201810/t20181024_665329.html
- 四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过电子邮件、信函、电话方式直接与建设单位联系。
- 联系人:余鹏。联系电话:15173016060。
- 五、公众提出意见的起止时间:本信息公开后10个工作日内。
- 岳阳嘉欣石化产品有限公司